

FOI Ref

7953

Response sent

05 Nov 2020

(CCC) Land Charges Claims

Can you please provide the following information under the Freedom of Information Act:

1. What is the Limit of Indemnity on the Council's Land Charges claims?
2. How many claims have been lodged in the last five years, in relation to local authority searches?
3. How many of those claims were successful?

Response:

The limit of indemnity on our insurance policy in respect of land charge claims is £1,000,000.00.

I cannot trace any claims on our claims management system in respect of local authority searches in the last five years.

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk